

Психология

предмет

ШИФР 61-11-11-25

№1

1) Деятельность человека основана не только биологическими потребностями, так и животных.

Пример: Создание картин у художника К занимает много времени, но он не перестает им писать. Тем самым уровень более свои духовные потребности.

Сон рисует картину красками потому, что его этому научили люди или заставляет делать мори, а не потому что он животное уровень более свои духовные потребности. Чел. у ^{чего} нет.

2) Деятельность человека ^{сознательна} ~~целенаправлена~~.

Пример: Древний человек использует ^{личную} палку для того, чтобы срубить дерево фрукт, а после восприятия своей цели сохраняет ее для дальнейшего использования.

Образно говоря, после использования такого фрукта труда, ^{конкретно эту} палку дальше не используется.

3) Деятельность человека ^{индивидуального патогенного} целенаправлена

Пример: Человек В. для получения ^{индивидуального патогенного} фрукта берет яблоко любым способом ^{один} что это робот: изменение состава ягоды, применение сельскохозяйственной техники и т.д.

Животное находит другой источник питания, путем изменения этого фрукта другим источниками питания, тем самым ^{убирает} ~~убирает~~ ^{в конкретном} свои инстинктивные потребности ^{контекст} ~~контекст~~ ^{изменяя} ~~изменяя~~ временно.

№2

Считают, что исследование было направлено на выявление особенностей потребления организма в стрессовой для него ситуации. В данном эксперименте стрессовая ситуация явилась ^{ударом} возникновение тока на собак.

1 группа: Первая группа собак должна была самостоятельно устраивать разрывы. Что и происходит во время эксперимента. Но если удары прекратить, вырвавшись из стрессовой среды, то собаки возвращали именно его. Следовательно, что можно сказать, что при возможности использовать предложенный покинуть стрессовую зону не означало среду, а не бороться с устранением его источника.

2 группа:

Вторая группа собак никак не могла воздействовать на удары током, поэтому просто лежала когда собаки (испытуемые) из 1 группы прекратят воздействие стрессоров из себя и на них. Т.е. собаки второй группы просто отказали изменение ситуации без какого-либо участия по ее преодолению.

Погодину это было, когда я впервые познакомился с рассказом о том, что было во время самого опыта эксперимента, нарисовав на саморазрешение этой ситуации без их упоминания.

Згруппа: Третий группы собак не подвергалась бородавочному разращиванию, столбняко и беспрепятственно стрессовому стрему, так как не подвергнуто было на них, так как ранее не знают о ее существовании. Были введен в расщепление 15

$\sqrt{5}$ атү
8 бы расположения вероятности
вероятность збонка понимается
сверху вниз

так: 1) 8 видели группа более 8 человек
2) 8 видели группа 8 человек
3) 8 видели 3 человека.
4) 8 видели 1 человек.

Основание: **Людей** и **Более позже подверглась панике и страху.**
Как известно из истории, у толпы было **многое** **и** **Более позже подверглась панике и страху.**
Среди них **Сергей** **Алексеевич**, ее совершение было выполнено при помощи
Так при правлении **Софии Алексеевны**, ее совершение было выполнено при помощи
единственной военной-организованной на тот момент времени, группе **Людей - Сергея**.
Их убила в этом с помощью неподтвержденных фактов **Сергей** **знато** **страны,**
допущенное до государственного ряда. И **Сергей** **знато** **знато** **провели** **стрему**
государственного решения".

Следовательно, тем удовольствие группы людей, тем больше они нуждаются в ^{своей} организации, ^{им} в разных ситуациях и особенно ^{важно} визов погарной службы. **Файл 205**

№3 и членами радиоактивности
Я думало, что ученые проверяли соудачательность радиоактивной птицы.
Путем препарирования или мяса из гамаков и тарелки. Тем больше токсиконок
этих гамаков, тем больше эти мяса. Птица получала. В результате
В проверении этого эксперимента было задействовано процесс осаждения радиоактивности
тем больше токсиконов, тем больше мяса — пространство радиоактивности. Но животное не
погибло этого, потому что тарелки с мясом ела только кусочков.
Использовано в дальнейшем для определения 195

14 *Люди при первом ставлении выбора люди выбирают наиболее подкорректированные для них варианты еды и напитков. Но при отсутствии такой возможности не меньше узких и неизученных у них предпочтений для эксперимента. И сколько, это связано с тем, что теперь испытуемое лицо соприкасается с выделениями для них 'предметами', либо добровольно хочет узких и неизученных у них физиологов (корда, шоколад или руки инвестора), что и ведет к неизменению своих настроений.*